

文娱

编辑：汤雅洪 (025)83279183
E-mail: jsgrb_wenyu@163.com

艺苑短波

《海岛之恋》爱情侣观众追捧

目前，由“国民暖男”田亮、人气女星战菁一联袂主演的时尚爱情喜剧《海岛之恋》正在全国各大影院热映。影片凭借海岛风光以及感人至深的爱情故事，受到情侣观众的追捧。不少观看过影片的观众表示“之前看到的爱情电影，总感觉离自己太遥远，尽管美好但显得并不真实。但是《海岛之恋》让人眼前一亮。”

该影片对海岛风光进行了全方位多角度的立体展示。从小石岛到威海国际海水浴场，从葡萄滩到荣成法华寺，再到刘公岛，海草房、幸福门，种种威海元素在电影中一一亮相，令人神往。而两位主角的大量爱情戏均在海岛拍摄，柔软的金色沙滩伴着徐徐海风，让人仿佛置身蓝色天堂一般。

甄子丹张丰毅受邀任考官

今年北京电影学院特邀著名演员甄子丹、张丰毅参与招生，他们将成为北电高职学院表演专业的复试考官。甄子丹作为国际动作明星，同时也是导演和武术指导，出道三十多年来表演经验相当丰富，动作设计也相当优秀。他主演过多部经典影片，获奖无数。专门赴北京做复试考官的甄子丹将与工作组一同对学生进行考核。另一位考官张丰毅则是北京电影学院78班的校友，同时也是学校的客座教授，他现任中国电影表演艺术协会副会长。

据悉，表演专业复试将从声乐、形体、表演等多方面考核考生。此次复试，“明星考官”甄子丹、张丰毅将与工作组一起根据影视行业对职业演员的要求，共同制定考评标准。

晓乐

冯小刚喜赞李立群女儿

在浙江卫视上期《我看你有戏》节目中，成功表演独创小品《奶奶》的李元元，近日被曝出她的父亲就是金钟视帝李立群。

李元元的演技不仅一举征服了《我看你有戏》节目中的四位导师，也感动了电视机前的广大观众。在点评环节，“阅人无数”的冯小刚直言李元元演的小品是他羊年看到的最精彩的表演。此外，李元元身上所具备的才华与灵气也折服了冯小刚。冯导夸她：“比汤唯、白百合更像文艺女青年”。当有细心的网友发现李元元原来是台湾著名演员李立群的女儿，发表评论说：“难怪元元演得这么好，原来是将门之后啊！”不过，李元元本人却十分低调，她从未主动提及父亲。

腾文

白岩松谈如何清除演艺界涉毒现象

近日，明星涉毒又成为热点话题。央视著名主持人白岩松接受媒体采访谈及明星涉毒问题时，他表示，从现有情况来看，吸毒在演艺圈不是几个明星的个例事件，明星涉毒的人数可能比想象的更多。白岩松坦言：“在中国，明星吸毒不可怕，可怕的是不少人仍不以为耻，反以为荣。他们觉得吸毒是某种身份的象征。外界的诱惑和工作

压力始终存在，娱乐圈如果用自我反省的方式治理这个不良风气很难，需要有外界的力量让明星不敢涉毒。”

白岩松还表示，需要给明星设立底线，无论他此前有多少光环，只要涉毒，这些光环一夜之间就会消失，这样才能具有震慑的效果。“在国外有些国家，如果演员涉毒，他想要东山再起，太难了。但是放到我们这里全变味了，在我们这里，问题明星涉及黄赌毒复出之后，甚至会比以前更火。”他举例说，前两年曾有一名已经淡出娱乐圈的歌手由于吸毒被抓，复出之后演出身价反而大幅度上涨。

对于如何清除演艺界的黄赌毒风气，白岩松表示，如果我国的法律乃至社会氛围都不包容这些明星，演艺界的风气就会好转。“我认为法律对吸毒

这个现象还真不能一视同仁。比如国外的法律就明确公众人物涉毒，受到的惩罚要远远大于普通人，因为明星吸毒带来的破坏力不仅仅针对他个人，还涉及社会公众。但这不是说仅仅用法律上不对等的方式整治。社会的抵触、媒体的谴责，行业的拒绝都可以约束明星的不良行为。”

欣雯

编剧肖向云评说武则天

古装传奇剧《隋唐英雄5》正在江苏卫视热播。该剧在收视率飘红的同时也在网络上引发了热议，历史上的武则天真的是如此心狠手辣吗？有不少观众产生了这样的疑问。

《隋唐英雄5》讲述的是唐朝英雄薛刚对抗武则天的故事，剧情取材于原著《薛刚反唐》。但是，熟悉唐朝历史的观众们却发现，与原著相比，《隋唐5》还是做了不少改编。“改编主要集中在两个方面，一是增加了感情戏，因为原著是几乎没有感情线索的；二是在人物设置方面也做了调整和新增，比如增加了九环公主这个角色。”

编剧肖向云认为，电视剧毕竟是艺术品，因此在尊重原著的基础上做些微调也无可厚非，更何况这样的调整可以让人物更加丰满，他说：“原著中薛刚很硬，武则天很狠，武三思很阴，通过调整，让观众们看到剧中的他们特性都显得更加鲜明！”

《隋唐英雄5》众多角色中，武则天显然是最为引人关注的。有些观众认为，剧中武则天太狠毒，与自己心中的女皇形象有很大出入。对此，肖向云有着不同的见解，他认为《隋唐英雄5》中的

汤雅洪



今年59岁的香港著名影星米雪当年曾因演过《射雕英雄传》中的女主角黄蓉，获选为香港百大经典电视角色。如今她虽然已年近六旬，但是保养得非常好，容貌依旧美丽。令人感到惊讶的是，近日她和22岁的泰国女星Yaya合作拍广告时，一会儿对着镜头露出灿烂的笑容，一会儿展现出妩媚的表情，从两人美丽的外貌来看，就像是姐妹。岁月似乎没有在米雪身上留下痕迹，因此，许多人称赞她保养得太好了！图为59岁的米雪(右)与22岁泰国女星似姐妹。

晓易 摄

横店又现“打鬼子”热潮

今年适逢纪念反法西斯战争胜利70周年，全国多家卫视将会集中播出反法西斯题材电视剧。而且，多家影视公司还拍摄了抗日题材的战争片。

从去年下半年开始至今年第一季度，浙江横店又出现了各个剧组“打鬼子”的热潮。记者从新闻出版广电总局公开的备案公示中看到，今年1、2月申报的抗战剧目就有《烽火女兵》、《团长的长征》、《走出军营还是兵》、《烽火

美虹